
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2026

ATA N.º 005/2026 da Sessão

Plenária — Ordinária da Câmara

Municipal de Alífedo Chaves,

Espírito Santo.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte

e seis), às 18h (dezoito horas), no Plenário Brasilito Pilon, na Sede da

Câmara Municipal, situada na Rua Cais Costa Pinto, número 62 (sessenta e

dois), Bairro Geovani Breda, Alfredo Chaves, Espírito Santo, realizou-se a

quinta Sessão Plenária, Ordinária, presidida pelo Vereador JOSIMAR

PIUMBINI (Presidente) e secretariada pelo Vereador WARLEI FERRARINI

PESSALI (1.º Secretário), estando presentes os demais Vereadores: RENAN

DE JESUS BOLDRINI! (Vice-Presidente), ALEFY JÚNIOR CLÁUDIO SIMÕES,

ARMANDO ZANATA, CHARLES GAIGHER, HERMES LUIZ MARCHIORI

ATHAIDES e NILTON CESAR BELMOK e ODAIR AUGUSTO BASSO.

Ausente o Vereador Alefy Júnior Cláudio Simões. Após a chamada dos

Vereadores e verificação do quórum legal, o Excelentíssimo Presidente

declarou aberta a Sessão, cumprimentou e agradeceu a presença de todos,

assim como a participação dos que acompanham pelos Canais oficiais de

Comunicação da Câmara Municipal. Informou com fundamento no Artigo 141

do Regimento Interno, que a Ata da última Sessão Ordinária, realizada no dia

11 (onze) de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), ficou à disposição dos

Vereadores, anexa à pasta, sendo dispensada sua leitura em Plenário; em

deliberação, posta a Ata em discussão e em votação nominal, foi APROVADA

por todos os Vereadores. Oriundos dos Vereadores: Leitura do PROJETO

DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 001/2026, de autoria do Vereador

WARLEI PESSALI: Institui a “Semana do Imigrante Italiano" no Município de

Alfredo Chaves (ES) e dá outras providências. O Presidente, com fundamento

no art. 24, inciso XII, alínea “FP ,  do Regimento Interno encaminhou o Projeto de
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Leis às Comissões Permanentes competentes para análise e emissão de

parecer. Leitura da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 002/2026, de
autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR PIUMBINI: Manifesta Voto de

Congratulações ao SR. JANDIR GRATIERI, em reconhecimento a

homenagem recebida pela Comissão Estadual de Agricultura, Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural com o PRÊMIO MÉRITO
AGROPECUÁRIO do Deputado Homero Pereira. Posto em discussão o
Vereador Presidente JOSIMAR destacou a importância da agricultura para o

Município; registrou que a homenagem simboliza o reconhecimento municipal

pela brilhante trajetória do homenageado como produtor e pesquisador, com

relevante contribuição à cultura do inhame, projetando o nome de Alfredo

Chaves a nível estadual e federal. Posto em Votação nominal o Voto de

Congratulações foi aprovado por todos os Vereadores presentes. Na

sequência fez-se apresentação do Balancete da receita e da despesa e o

relatório de pagamento da Câmara Municipal de Alfredo Chaves, referente ao

mês de dezembro de 2025. O Presidente informou que o documento está à

disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal. Passando

para o Pequeno Expediente o Presidente concedeu o uso da palavra aos

Vereadores inscritos. O Vereador Presidente JOSIMAR manifestou MOÇÃO

DE PESAR aos familiares de Jorge Perpétua dos Santos, em virtude de

falecimento. Citou o legado, as qualidades do homenageado e os laços de

amizade construídos; lamentou o ocorrido e expressou sentimento e desejo de

consolo e conforto a todos familiares e amigos. Posto em votação nominal, os

Voto de Pesar foi aprovado por todos os Vereadores presentes. Nada mais

havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente encerrou a presente Sessão e

agradeceu a presença de todos. Convidou para próxima Sessão Ordinária dia

25 de fevereiro, às 18 horas, na Sede da Câmara Municipal. Eu, WARLEI
FERRARINI PESSALI, Primeiro-Secretário da Mesa, determinei a lavratura da
presente Ata que, após lida e aprovada por mim, ficará à disposição dos

Vereadores para verificação e, após a sua aprovação, por meio de votação

Plenária, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente e disponibilizada,
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juntamente com o áudio da presente Sessão, no site oficial e nos demais

meios oficiais de comunicação da Câmara Municipal.

Sala das Sessões,  23 de fevereiro de 2026.

VMWARLEI FERRARINI PESSALI
1º Secretár io

UMBINI
Presidente de  Rara Municipal
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juntamente com o áudio da presente Sessão, no site oficial e nos demais

meios oficiais de comunicação da Câmara Municipal.

Sala das Sessões, 23 de fevereiro de 2026.

AAWAKLEI FERRARINI PESSALI
1º Secretário

Presidente de  ara Municipal



RESULTADO DE VOTAÇÃO
6.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

DIA 25/02/2026

ATA DA 5.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, ocorrida no dia 19 (dezenove) de

fevereiro de 2026, às 18h (dezoito horas).

RESULTADO:

CÂMARA MUNICIPAL DE ALFREDO CHAVES

APROVADO
25 20  Lo .

——

Assinatura
CO.
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